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Отношения между мужчиной и женщиной вещь очень сложная и многогранная. Почему одни мужчины пользуются успехом у противоположного пола, а другие нет? Как произвести впечатление на девушку? Как завязать отношения и как их поддерживать в течении долгих лет? В этой книге вы найдете ряд практических советов помогающих существенно разнообразить ваши отношения и способы произвести впечатления на девушку. Большинство советов могут использоваться как мужчинами, так и женщинами, но, все-таки, полезнее пользоваться этими приемами именно мужчинам.
Немножко теории
Очень часто начало отношений между мужчиной и женщиной похоже на отрывок из любовного романа: незабываемые вечера и ночи, море романтики и удовольствия, жизнь похожа на сказку. Но проходит какой то промежуток времени и из сказки жизнь плавно перетекает в ежедневную обыденность. Мужчина обнаруживает, что девушка, которая его когда-то очаровала, уже не кажется принцессой, да и сам он, в глазах девушки больше не выглядит сказочным принцем. Так семейная жизнь незаметно превращается в рутину, начинаются ссоры, скандалы которые часто в итоге приводят к разрыву отношений. Как же сделать так, чтобы жизнь не была серой и тривиальной, чтобы каждый день казался неповторимым и впечатляющим?

Мы предлагаем использовать вам достаточно простой, но потрясающе эффективный инструмент. И называет он – КРЫШЕСНОС. Просто представьте себе, что ваша подруга, которая раньше считала вас скучным и серым теперь смотрит на вас только с блеском в глазах и восхищением; ваша знакомая, которая раньше почти никогда не соглашалась пойти с вами погулять, теперь каждый день с нетерпением ждет вашего звонка; ваша жена, давно уже поверившая в то, что вы исчерпали всю свою непредсказуемость за годы семейной жизни, теперь теряется в догадках какой же сюрприз вы подготовили для нее на этот раз и с восхищением рассказывает своим подругам о ваших невероятных подарках.. И все это может стать реальностью после прочтения вам этой книги.
Итак, что же такое крышеснос? Под крышесносом понимается поступок, совершаемый мужчиной для сближения с женщиной, произведения впечатления на нее. Это сюрприз, который погружает женщину в состояние транса, ускоряет процесс соблазнения, это незабываемое приключение которое может привнести массу разнообразия в серые обыденные отношения. 
Сразу хотим предупредить, что проведение многих крышесносов предполагает отсутствие у вас социальных комплексов, непробиваемую уверенность в себе, нестандартность мышления, открытость ко всему новому и готовность к импровизации. Помните что крышеснос это не только подарок для вашей девушки, но и незабываемое приключение для вас самих. Чтобы наиболее успешно применять крышесносы необходимо быть немножко безумцем, немножко сказочником и иметь безграничную фантазию и креативность. А главное никогда не останавливаться на достигнутом и не отступать перед трудностями. И помните - игра стоит свеч!

Крышесносы можно разделить на 3 категории:

  1. Времяпрепровождение.

  2. Подарок.

  3. Неожиданность.
1. Времяпрепровождение

Под времяпрепровождением подразумевается насыщенное впечатлениями совместное участие в каких-либо отличных от будничной жизни мероприятиях. Ярчайшим примером такого мероприятия может быть романтический ужин при свечах на крыше какого-нибудь высокого здания.
2. Подарок

Чтобы подарок можно было отнести к крышесносам, он должен быть приятным, необычным, неожиданным и уникальным. Это должно быть нечто, что женщина не получала еще ни от кого, а лучше всего, чтобы даже не слышала о таком подарке.

3. Неожиданность

Неожиданность – какое-либо событие в жизни женщины с твои участием, которое удивляет и запоминает. Это может быть все что угодно: встреча с женщиной в том месте и в то время, когда она никак не ожидает вас увидеть. Или твое совершенно нестандартное поведение в самой обычной ситуации. Например вы идете по улице и слышите откуда-то доносящуюся вашу любимую медленную песню. Пригласите вашу девушку и потанцуйте с ней, море впечатлений вам гарантированно.
Примеры крышесносов
Эта часть книги является исключительно практической и самой интересной для читателя. Здесь мы приведем кучу вариантов самых разнообразных крышесносов.

1. Ужин на крыше высотного здания.

Для проведения этого крышесноса потребуется крыша высотного здания (в принципе подойдет любое высокое место в котором вы сможете уединиться, и откуда открывается красивый вид; например это может быть парашютная вышка). Самое сложное тут найти дом с открытой дверью на крышу или способ достать ключи от этой двери. Если доступ на крышу есть, считайте что пол дела уже сделано. Еще желательно иметь друга-напарника который будет помогать вам в проведении этого мероприятия.

В идеале ты идешь гулять со своей девушкой и во время гуляния вспоминаешь что забыл зайти к другу (причину можно придумать любую). Итак вы с девушкой идете якобы домой к вашему другу, а в это время ваш напарник на крыше дома, куда вы идете накрывает стол с вином\едой, можно палатку поставить на крыше и пригласить уличных музыкантов для создания еще более романтической атмосферы. Вы едите на лифте и вместо того чтобы зайти к другу приходите на крышу, ваш напарник к этому времени уже должен все подготовить и удалиться. Лучше всего делать вечером на закате, если есть музыка, то советуем еще потанцевать с девушкой. Масса положительный эмоций гарантированна.
2. Поиски клада.

Вы где-нибудь на природе, там где обычно не бывает посторонних людей зарываете своеобразный клад – бутылку шампанского, шоколад и бокалы (в качестве клада может быть все что угодно, что вы потом сможете с девушкой попить/поесть). Затем вы оправляетесь погулять со своей девушкой и «случайно» приходите именно в то место, где зарыт ваш клад. Непосредственно перед тем как начать поиски девушке рассказывается история о том как в детстве вы нашли какой-нибудь клад (можно просто золотое кольцо/что угодно в этом роде) и предлагаете девушке поискать клад прямо сейчас. Возможно девушку это смутит и она может отказаться, но вы с каменным лицом начинаете исследовать окрестности в поисках клада и очень скоро находите ваше сокровище.
2.1. Вариация на тему клада: все как в варианте 2, только в качестве клада к шампанскому прибавляется фотография вашей девушки и убирается все это в небольшой сундучок. Найдя клад, вы предлагаете ей открыть сундук и посмотреть, что внутри. Когда она это делает и видит свою фотографию, вы говорите что самое ценное сокровище – это она.

3. Новогодние подарки.

Этот крышеснос идеально проводить в канун Нового года, особенно если Новый год вы отмечаете со своей девушкой где-нибудь за городом. Сначала вы берете какие-нибудь подарки и прячете их в снегу лучше всего в лесу. Затем вы идете гулять по этому лесу со своей девушкой и «случайно» находите эти подарки.

4. Водная прогулка.
Если у вас есть возможность выбраться к какому-нибудь водоему и еще есть лодка, отличным времяпровождением может быть ночная прогулка в лодке. Прохладительные напитки могут быть отличным дополнением мероприятия. Если же своей лодки у вас нет, то во многих городах, есть возможность арендовать лодку/яхту.

5. Прогулка на карете.
Во многих городах сейчас можно за определенную плату покататься на карете. Такая прогулка будет очень романтичной и запоминающейся.

6. Ужин на пляже.
Теплым летним вечером или даже ночью можно отлично провести время на пляже. Если взять с собой подстилку, свечи, прохладительные напитки и немного еды можно устроить замечательный ужин. Кроме того костер и ночное купание может также подарить множество незабываемых мгновений.

7. Прогулка по замерзшему водоему.

Зимой очень оригинальной и запоминающейся может быть прогулка по замерзшему озеру или реке. Главное чтобы лед был достаточно крепкий. Кроме того можно договориться с напарником, чтобы в определенном месте этого водоема он сделал сердце из горящий свечек. Делается оно очень просто – берутся небольшие свечки ставятся в стеклянные баночки (чтобы свечи не задуло ветром), расставляются в форме сердца и поджигаются. Вечером или ночью такое пылающее сердце смотрится просто сногсшибательно.


8. Портрет девушки.

Можно договориться с художником, чтобы он за определенную плату нарисовал по фотографии портрет вашей девушки. А затем вы приглашаете вашу девушку на выставку этого художника где среди прочих его работ висит  портрет вашей девушки. Затем вы дарите ей этот портрет.


9. Ванная с лепестками роз.

Вы можете сделать потрясающий сюрприз если купите лепестков роз (опавшие лепестки можно достаточно дешево купить у некоторых торговцев цветами), а затем наполните ими ванну. Кроме того в воду можно добавить эфирные масла, пену и украсить ванную свечками.


10. Сердце из свечек.


Можно сделать такой запоминающийся сюрприз: вечером когда уже стемнело под окнами девушки поставить горящие свечки в форме сердца или надписи «Я тебя люблю». Лучше делать это в безветренную погоду или ставить свечки в стеклянные банки, чтобы их не задуло ветром.

11. Музыканты, посвящающие вам песни.


Можно договориться с уличными музыкантами, чтобы когда вы проходите со своей девушкой мимо них, они подходят к вам с примерно следующими словами: «Вы очень красивая пара, ваша красота и гармония вдохновили меня, позвольте мне исполнить для вас песню». После чего вам исполняют какую либо песню (о том что это будет за песня вы можете договориться заранее). Если это будет медленная песня можете пригласить вашу девушку потанцевать.

12. День роз.

В качестве подарка на какой-нибудь праздник или даже просто так можно устроить девушке «День роз». Суть очень проста в этот день она находит (или ей дарят) розы в самых необычных местах. Например первую розу вы можете подарить ей за завтраком. Далее она может найти розу в такси, на работе/учебе, просто ей дарят розы на улице, в торговых центрах. Желательно только прикреплять к розам записочки с пояснением от кого эта роза.


13. Ледяная роза.


В качестве оригинального зимнего подарка можно отлично использовать ледяную розу. Изготавливается она очень просто: берется обычная роза. Далее берется любая коробка подходящих размеров, чтобы можно было положить в нее розу. Внутрь коробки кладется полиэтиленовый пакет, и коробка заливается водой в которую кладут розу. Розу лучше прикрепить к донышку скотчем, чтобы она не всплывала и вода должна быть кипяченой, чтобы лед получился прозрачным. Затем коробка с розой кладется в морозилку или просто выносится на мороз. После того как роза замерзнет ей можно придать необходимую форму и желательно еще при заморозке приделать петельку за которую можно будет удобно эту розу держать. После того как роза готова, она прячется в снег в заранее определенном месте. И когда вы будете прогуливаться с девушкой мимо этого места роза достается и дариться девушке.

14. Ключ от сердца.

Достаточно оригинальным подарком является ключ от сердца. То есть вы берете любой достаточно красивый ключ, кладете его в какую-нибудь красивую шкатулочки и дарите девушке со словами: «это ключ от моего сердца, теперь он твой».


15. Самая прекрасная вещь на свете.


Еще один пример оригинального подарка. Берется красивое зеркальце и кладется в коробочку. Эту коробочку дарят девушке со словами: «Я долго думал, что и тебе подарить и решил подарить тебе самую прекрасную вещь на свете, я очень долго искал ее и все таки нашел». После того как девушка открывает коробку и видит зеркальце вы говорите: «Самая прекрасно что я нашел – это ты».


16. Пирамида из шоколадок.


Достаточно интересный подарок. Делается пирамидка из различных шоколадок – в основании большая, ближе к вершине все меньше и меньше. Дарится со следующими словами: «Эта пирамида символизирует нашу любовь. Нижняя шоколадка огромная как наша любовь, поменьше пористый шоколад – нежный и вкусный как поцелуи, шоколад с каньяком – как объятья крепкие и пьянящие и т.д.» На верху красиво смотрится конфетка в форме сердечка.

17. Светящееся сердце.


Для изготовления светящегося сердца берется плотный картон и из него вырезается достаточно большое сердце, которое затем обклеивается красной подарочной бумагой (желательно чтобы бумага была с металлическим эффектом). Затем берется елочная гирлянда, в сердце делаются дырочки, в которые вставляются лампочки из гирлянды. Причем по периметру сердца вставляются красные лампочки, а все остальные внутрь сердца. Затем вырезается еще одно, точно такое же сердце из картона, далее оба сердца соединяются и по бокам обклеиваются красной бумагой. В остром уголке сердца оставляется отверстие для провода, а сзади можно приделать петельку, чтобы потом это сердце можно было повесить куда-нибудь. В результате получается объемное светящееся сердце. Если гирлянда выбранная вами для изготовления сердца позволяет, то можно обыграть процесс дарения такого сердца следующим образом: "Когда тебя не было - моё сердце было обычным (сердце не горит). Но однажды мы встретились и моё сердце зажглось (включаете сердце в розетку и включается режим в котором горят только красные лампочки по краю сердца). Но теперь, когда мы вместе - моё сердце наполнилось множеством огней и огромной любовью к тебе! (включаете самый красочный режим мигания и сердце начинает переливаться всеми цветами радуги).


18. Серебряная роза.

Можно конечно купить и подарить настоящую серебряную розу, но можно и изготовить ее самому. Сделать это можно достаточно просто – берется баллончик с краской (хорошо подходит Spectr Spray Paint). И с его помощью осуществляют посеребрение. Рекомендуется это делать на улице и наносить серебряную краску с расстояния ~ 20 см.


19. Смс-рассылка.

Иногда бывает что девушка уезжает куда-нибудь и единственным способом общения является сотовый телефон. Если она уехала на долго отличным способом произвести на нее впечатление и напомнить о себе будет смс-рассылка. Делается все очень просто, сейчас есть куча Интернет-сайтов с которых можно бесплатно отправлять смс в заранее заданное время. Тему рассылки можно придумать самому, а скачать примеры смс из Интернета. Фишка в том что смс с таких сайтов приходят с сервисных номеров оператора, и все выглядит действительно как настоящая смс-рассылка. Только не забудьте вначале прислать смску в которой намекается на то, что автором этой рассылки являетесь именно вы (например: «Вы подписались на смс-рассылку «Love-sms от [ВАШЕ ИМЯ]»).
20. Подписанная открытка.

Можно сделать следующий небольшой сюрприз: вы покупайте любую симпатичную открытку и подписывайте ее, затем в магазине где вы купили вставляйте вашу открытку обратно на витрину вместе с другими продающимися открытками (можно сделать это незаметно, но лучше договориться с работниками магазина). Затем вы уже со своей девушкой под каким либо предлогом подходите к витрине и начинаете смотреть открытки. Вы выбираете вашу подписанную открытку и даете девушке посмотреть (естественно в закрытом виде). 99% что девушка раскроет открытку и посмотрит что написано внутри.
21. Шарик-сердце.
Берется большая коробка (чем больше, тем лучше), обклеивается подарочной бумагой и наполняется воздушными шариками с гелием, затем берется шарик в форме сердца и также наполняется гелием. Но в отличии от всех остальных шариков этот привязывается к днищу коробки ниточной, причем длина нитки должна быть такой, чтобы когда этот шарик вылетит из коробки, он должен оказаться примерно на уровне глаз вашей девушки. В итоге дариться закрытая коробка наполненная воздушными шарами. Когда девушка открывает коробку, все шарики вылетают, а шарик в форме сердца оказывается прямо перед глазами девушки.
22. Официант из неоткуда.
Отличный способ удивить девушку. Для его исполнения вам понадобиться напарник. Итак, вы гуляйте со своей девушкой по городу и, когда проходите мимо заранее запланированного места, говорите, что вам захотелось попить/поесть (при желании можно предложить чего-нибудь вашей девушке), достаете сотовый, звоните напарнику и невозмутимым голосом делаете свой заказ. Напарник покупает необходимое в ближайшем магазине, и желательно в костюме официанта с подносом приносит вам заказ в назначенное место. Когда напарник подходит к вам, он серьезным голосом говорит с вас столько то рублей, затем делает небольшую паузу, смотрит на вашу девушку и добавляет: «но для самой красивой и обаятельно девушки на свете – за счет заведения». После чего отдает вам то, что вы заказывали и удаляется.

23. Роза из ниоткуда.

Для исполнения этого крышесноса вам понадобиться напарник. Вы гуляете со своей девушкой и в заранее оговоренном месте останавливаетесь и отвлекаете ее внимание поцелуем, в это время мимо вас проходит ваш напарник (очень важно, чтобы девушка его не знала) и незаметно дает вам розу. Когда вы заканчиваете целоваться с девушкой, вы дарите ей розу.
24. Роза из ниоткуда в кафе.

Вариация на тему предыдущего крышесноса. Вы приходите в кафе, где для вас заранее заказан определенный столик. Под которым ваш напарник заранее с помощью скотча прикрепил к нижней стороне крышке стола розу. Вы просите закрыть девушку глаза, вы достаете розу из под стола, а когда она их откроет, вы дарите ей эту розу. Этот крышеснос даст больший эффект если вы сначала сделаете розу из салфетки и подарите ее своей девушке, а затем берете ее и говорите: «сейчас я ее усовершенствую» и просите закрыть глаза, после чего дарите настоящую розу.

25. Купленный милиционер.
Потрясающий крышеснос, но достаточно сложный в исполнении. Вам понадобиться друг-милиционер, или просто напарник в форме милиционера (очень важно, чтобы девушка его не знала). Вы договаривайтесь встретиться со своей девушкой в каком-либо месте. Когда она туда приходит вас еще не должно быть в указанном месте (вы можете следить за происходящим из укрытия, например магазина). Ваш милиционер подходит к вашей девушке, представляется ей, показывает вашу фотографию и спрашивает знает ли она вас. После любого ответа, скорее всего она ответит что знает вас, ее просят пройти к стоящей неподалеку машине. Когда она подходит к ней, милиционер достает из машины букет цветов и дарит со словам «это вам от [ваше имя]». После чего появляетесь вы и идете гулять со своей девушкой.
26. Розы и воздушные шарики.

Вам понадобится достаточно большое количество воздушных шаров наполненных гелием и несколько роз. Вы наполняете комнату воздушными шариками (они взлетят к потолку), а к некоторым воздушным шарам привязываете по розе. В результате у вас есть комната наполненная воздушными шариками и розы парящие в воздухе. Затем вы приглашаете зайти в эту комнату свою девушку, когда она увидит всю эту прелесть море позитивных эмоций вам гарантированно.
27. Майки с вашим рисунком.

Сейчас достаточно распространена услуга нанесения выбранного вами рисунка на майки. Воспользовавшись этой услугой вы можете сделать очень оригинальный подарок. Например вы делаете две майки на одной из которых написано: «Я люблю ее» и стрелочка, а на другой – «Я люблю его» и стрелочка, таким образом если вы наденете такие майки и пойдете рядом со своей подругой, вы будите смотреться просто неотразимо. 

Другой вариант: Вы делаете две майки на одной из которых будет правый кусочек сердца и буквы LO, а на другой – левый кусочек сердца и буквы VE. Таким образом когда вы будите идти рядом из на ваших майках будет образовываться сердце и надпись LOVE.

28. Неожиданный танец.

Если вы вместе едите на машине скажем на дачу и проезжаете мимо какого-нибудь симпатичного места, вы можете чуть-чуть проехать, а затем резко развернуться, и, ни говоря ни слова, съехать с дороги и оказаться в живописном месте. Там вы останавливаетесь, выходите из машины, затем открываете дверь своей подруге и приглашаете ее на танец. После того как она согласиться и выйдет из машины, вы включаете в машине заранее заготовленную романтическую песенку, делаете музыку погромче и идете танцевать. Главное чтобы ваша подруга достаточно вам доверяла и не надо ей ничего объяснять. Конечно сначала она скорее всего будет в шоку, зато потом положительные эмоции обеспечены.
29. Шарик за окном

Если ваша девушка живет не очень высоко и нет сильного ветра, вы можете взять большой шарик в форме сердца, написать на нем «Я тебя люблю» наполнить его гелием и повесить этот шарик на леске напротив ее окон. Затем позвоните вашей девушке и попросите выглянуть в окно.
30. Роза в камере хранения.

Сейчас почти во всех супермаркетах есть ячейки, где нужно оставлять свои вещи. Вы можете во время хождения по супермаркету отлучиться под каким-либо предлогом и незаметно подложить в ячейке с вашими вещами розу. А затем попросить вашу девушку чтобы она открыла вашу ячейку с розой..


31. Вечная любовь.


Когда будете дарить вашей девушке букет роз добавьте в него одну искусственную розу, и когда будете дарить ей этот букет скажите, что будете любить ее пока не завянет последняя роза.


32. Звезда в подарок.


Сейчас в Интернете есть куча сайтов которые предлагают вам приобрести свою собственную звезду (Например http://www.stars-name.com или http://www.rosastro.ru). То есть вы выбираете звезду подходящей вам величины, затем делаете заявку на сайте и вам присылаю сертификат подтверждающей, что вы (или ваша девушка) являетесь владельцем этой звезды и точные ее координаты. Также звезду можно назвать именем вашей девушке, причем именно под таким именем ее добавляют в каталог. В итоге вы приобретаете: 1) внесение (модификацию) записи в звездный каталог, содержащей информацию: о присвоенном звезде имени, о вносителе записи; 2) получение документа, подтверждающего факт внесения (модификации) правообладателем записи в звездном каталоге
33. Оставленная лодка.
Для этого потрясающего крышесноса вам понадобиться напарник, резиновая лодка и водоем. Вы идете со своей девушкой гулять на берег какого-либо водоема, желательно чтобы там не было посторонних людей. Заранее вы договаривайтесь с напарником чтобы он в определенном месте оставил на берегу резиновую лодку. Когда вы будете подходить со своей девушкой к условленному месту незаметно позвоните напарнику, чтобы он успел спрятаться. «Найдя» лодку вы предлагаете девушке покататься на ней. Хорошим дополнением будет вино/шампанское и закат/рассвет.
